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ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΟΜΟΡΡΥΘΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 
 
Στο Ηράκλειο σήμερα 10/01/2007 οι παρακάτω αναφερόμενοι: 

 

1)ΑΔΑΜΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ  του ΑΝΤΩΝΙΟΥ κάτοικος ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΠΗΓΑ 12  με  ΑΤ  Ρ 

902461 ΑΤ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ και ΑΦΜ 123333695     ΚΑΙ 

2)ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ κάτοικος Λ.ΙΚΑΡΟΥ 21 με ΑΤ Ν 243564 

ΑΤ ΜΟΙΡΩΝ και ΑΦΜ 015369952 

 

συμφωνήσαμε, συνομολογήσαμε και συναποδεχτήκαμε τα ακόλουθα: 

 
ΑΡΘΡΟ 1:    Η επωνυμία της εταιρείας θα είναι :<<Γ.ΑΔΑΜΑΚΗ – Γ.ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ                    

                      OE>> 

 

ΑΡΘΡΟ 2 :   Έδρα της εταιρείας ορίζεται η πόλη του Ηρακλείου  Κρήτης επί της οδού 

                     Λ.Καλοκαιρινού 65. Η εταιρεία έχει  το  δικαίωμα να  δημιουργεί  και   να     

                     λειτουργεί  υποκατάστημα σε  οποιαδήποτε μέρος της Ελλάδας και  της     

                     Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
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ΑΡΘΡΟ 3:     Σκοπός της εταιρείας είναι η εμπορία στορ, κουρτινών μπάνιου,    

                     περσίδων, ρόλερ και  ρόμαν. Πώληση χονδρική – λιανική. 

 

ΑΡΘΡΟ 4:    Η διάρκεια  της  εταιρείας ορίζεται  σε  είκοσι  χρόνια και  τελειώνει    την  

                    18/10/2027.   Η   διάρκεια  της   εταιρείας  θα  παρατείνεται  αυτοδικαίως    

                     δηλαδή χωρίς  άλλο τι ,εφόσον ένα τουλάχιστον μήνα πριν την λήξη της  

                     δε καταγγελθεί  έγγραφα  από  κάποιο  από  τους  εταίρους.  Η  εταιρεία  

                     δύναται  και  πριν  περάσει  ο συμφωνημένος χρόνος διάρκειας να λυθεί  

                     με  κοινή  συμφωνία  των  συμβαλλομένων, αλλά και με καταγγελία  του  

                     ενός από αυτούς αλλά μόνο για σπουδαίο λόγο. 

 

ΑΡΘΡΟ 5:    Κεφάλαιο της εταιρείας  ορίζεται το  ποσό   των  10000 EURO , το οποίο  

                     καταβλήθηκε   σήμερα  από  τους  εταίρους  κατά  (1/2)  δηλαδή     κάθε    

                     εταίρος κατέβαλε – εισέφερε στο ταμείο της εταιρείας το ποσό των 5000     

                     EURO. 

  

 

ΑΡΘΡΟ 6:    Διαιτησία:  Κάθε  διαφωνία των  εταίρων  σχετικά  με  την  ερμηνεία  των    

                     όρων  του  καταστατικού  και  τα   δικαιώματα    και    υποχρεώσεις  των  

                     εταίρων,  θα  λύεται  υποχρεωτικά  με διαιτησία, σύμφωνα  με τα  άρθρα   

                     867 επι του Κ.Π.Δ. 

 

ΑΡΘΡΟ 7:    Κάθε  εταίρος  μπορεί  να  μεταβιβάσει την εταιρική του μερίδα (50%) σε  

                     συγγενή Α’ ή Β’ βαθμού και μόνο μια φορά και πάντοτε με την σύμφωνη   

                     γνώμη του άλλου εταίρου. 

                     Η εταιρεία λύεται είτε με την κοινή συμφωνία  των  εταίρων  και πριν την  

                     λήξη του συμφωνημένου  χρόνου, είτε  με  καταγγελία  για  την λήξη του  

                     συμφωνημένου  χρόνου, είτε   με  καταγγελία  για    σπουδαίο  λόγο.  Σε  

                     περίπτωση θανάτου κάποιου από τους εταίρους,  η εταιρεία  δεν λύεται,    

                     όπως  επίσης και  στην   περίπτωση   απώλειας    της   δικαιοπρακτικής  

                     ικανότητας, αλλά θα  συνεχίζεται μεταξύ του επιζώντος  εταίρου  και των  

                     κληρονόμων  του  αποβιώσαντος  ή  επιτρόπου  του  απολέσαντα    την  

                     δικαιοπρακτική ικανότητα . 

 

ΑΡΘΡΟ 8:    Μετά την λύση της, η εταιρεία τίθεται υπό εκκαθάριση εκκαθαριστές  

                    ορίζονται όλοι οι εταίροι. Οι εκκαθαριστές αφού ρευστοποιήσουν το  
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                    ενεργητικό της εταιρείας και πληρώσουν όλες της εκκρεμείς  

                    υποχρεώσεις της εταιρείας θα μοιράσουν ανάμεσα τους το υπόλοιπο  

                    που θα μείνει με την αναλογία συμμετοχής στα κέρδη 

 

ΑΡΘΡΟ 9:   Οι εταίροι θα προσφέρουν την προσωπική τους εργασία χωρίς κανένα  

                    οικονομικό τίμημα. 

 

ΑΡΘΡΟ 10:   Κανείς των εταίρων ή κληρονόμοι αυτών δύναται να ζητήσει  

                      δικαστικώς τη σφράγιση του καταστήματος ή της εταιρικής περιουσίας  

                      κατά τις διατάξεις του Κ.Π.Δ. περί ασφαλιστικών μέτρω 

 

 

ΑΡΘΡΟ 11:    Εκπρόσωποι της εταιρείας είναι και οι δύο εταίροι οι οποίοι είτε από  

                       κοινού είτε και χωριστά ο καθένας θα δύναται να υπογράψει και να  

                       εκπροσωπεί την εταιρεία σε κάθε νομική αρχή, τράπεζες, δημόσιες  

                       υπηρεσίες, ιδιωτικές επιχειρήσεις κλπ.     

 

 

                                                                          

  Σιωπηρά τροποποίηση των όρων του καταστατικού ή παραίτηση εταίρων 

αποκλείεται, κάθε τροποποίηση του θα πρέπει να αποδεικνύεται  εγγράφως. 

 

  Αφού συμφωνήσαμε όλα τα παραπάνω, συντάξαμε, διαβάσαμε και υπογράψαμε το 

συμφωνητικό αυτό, το οποίο και θα δημοσιευθεί στα βιβλία εταιριών του 

πρωτοδικείου Ηρακλείου για να αποκτήσει η εταιρεία νομική προσωπικότητα. 

 

 

 

 

                                                                           ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ  

 
  

1) ΑΔΑΜΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ………………………………………… 
 
 
      2) ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ……………………………………. 
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   ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ 
 

Στο Ηράκλειο σήμερα  12 Οκτωβρίου του έτους  2007, οι υπογράφοντες το       

συμφωνητικό αυτό : 

1. Αφ’ ενός μεν του Παπαδάκη Ευάγγελου, κάτοικος Ηρακλείου οδός 

Αργυροκάστρου 30, με Α.Φ.Μ. 025478541, Β’ Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου ο οποίος θα 

αποκαλείται εφεξής «εκμισθωτής»και αφ’ ετέρου των 

2. α) η Μουντράκη Γεωργία του Στυλιανού ,κάτοικος Ηρακλείου Λεωφόρος 

Ικάρου 21 ,με Α.Φ.Μ.015236952 , Β’ Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου και 

β)  η Αδαμάκη Γεωργία του  Αντωνίου  ,κάτοικος Ηρακλείου οδός Μελετίου 

62, με Α.Φ.Μ.126337695, Δ.Ο.Υ. Αγίου Νικόλαου 

οι οποίοι θα αποκαλούνται εφ’ εξής «μισθωτής»δήλωσαν, συνομολόγησαν και   

αποδέχθηκαν αμοιβαία τα εξής: 

 

Ο εκμισθωτής έχει στην αποκλειστική αυτού κυριότητα ,νομή και κατοχή ένα 

ισόγειο γωνιακό κατάστημα το οποίο βρίσκεται εντός της πόλεως Ηρακλείου επί 

της Λ. Καλοκαιρινού 65, εμβαδού τετραγωνικών μέτρων δεκαπέντε (15 τ.μ.) με 

υπόγειο και πατάρι. Με την ιδιότητα του αυτή καθορίζει τον προσήκοντα τρόπο 

τακτικής εκμετάλλευσης και διοίκηση αυτού , σε κάθε περίπτωση όμως κατά 

δήλωσή του με εντολή , συγκατάθεση και γνώση των λοιπών συγκυριών του 

ακινήτου τούτου ,εκμισθώνει το παραπάνω περιγραφόμενο ακίνητο εις τους αφ’ 

ετέρου ώδε συμβαλλόμενους υπό τους κατωτέρω ειδικότερους όρους και 

συμφωνίες. 

1)Η διάρκεια της δια του παρόντος μισθώσεως, συμφωνείται να είναι δεκαετής 

(10ετής) αρχόμενη την 1η Ιανουαρίου 2007 και λήγουσα την αντίστοιχη ημέρα του 

αντίστοιχου μηνός του έτους 2017.Η διάρκεια αυτή δύναται να παραταθεί κατά 

νόμο και εν πάση περιπτώσει δια νεοτέρας εγγράφου συμφωνίας των ώδε 

συμβαλλόμενων , ή των κατ’ επιτρεπτή υποκατάσταση αυτών ενεργούντων. Μετά 

την πάροδο κατά διάκριση του ως άνω συμφωνηθέντος χρόνου ,ο μισθωτής ή ο 

οποιοδήποτε κατ’ επιτρεπτή υποκατάσταση αυτού ποιών χρήση του μίσθιου, 

υποχρεούνται άνευ άλλου τινός να παραδώσει την χρήση του μισθίου εις τον 

εκμισθωτή, χωρίς αντιρρήσεις ή οποιοδήποτε όχληση και εις οίαν κατάσταση 

παραλαμβάνει τούτο δια παρόντος. 

2)Το μίσθιο ως τούτο ανωτέρω περιγράφεται θα χρησιμοποιηθεί υπό των 

αφετέρων ώδε συμβαλλομένων μισθωτών, δια την οργάνωση σάυτό ομόρρυθμης 

μορφή επιχειρήσεως. 
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3)Το μηνιαίο μίσθωμα το οποίο θα καταβάλλεται εντός του πρώτου πενθημέρου 

(5νθημέρου) εκάστου μισθωτικού μηνός, έναντι εγγράφου αποδείξεως της 

εκμισθώτριας συμφωνείται εις το ποσό σε Ευρώ χιλίων .(1.000,00€) 

Το συμφωνηθέν τούτο μίσθωμα θα αναπροσαρμόζεται καθ’ έκαστο έτος και καθ’ 

όλη την διάρκεια συμβατική ή μη μισθώσεως σε ποσοστό προσδιοριζόμενο από 

το μέσο όρο ανόδου του τρέξαντος τιμάριθμου του αυτή θα υπολογίζεται εκάστοτε 

επί του ποσού του μισθώματος ως τούτο κατά τα αμέσως ανωτέρω θα έχει 

διαμορφωθεί και θα καταβάλλεται κατά το προηγούμενο έτος. 

Εις εγγύηση και δια την καλή τήρηση των όρων της παρούσης μισθώσεως, ο 

μισθωτής κατέβαλε σήμερα, ισχύοντος του παρόντος και ως έγγραφο απόδειξη 

δια την καταβολή αυτή το ποσό σε ευρώ δυο χιλιάδων διακοσίων (2.200,00€)το 

οποίο και θα παραμείνει εις χείρας του εκμισθωτού, και θα συμψηφιστεί καθ΄ 

υπολογισμό στο μίσθωμα του τελευταίου της μισθώσεως μισθωτικού μηνός κατά 

την οποτεδήποτε ήθελε επέλθει λήξη ή κατά οποτεδήποτε τρόπο λύση αυτής. 

4)Ο μισθωτής ή τυχόν καθ υπόσταση αυτού ως άνω ποιούσα χρήση του μισθίου 

εταιρεία, υποχρεούνται να λαμβάνουν κάθε αναγκαίο μέτρο για την τήρηση του 

μισθίου σε καλή και δια την πρόληψη και αποφυγή πυρκαγιών και ζημιών στο 

μισθό, ως επίσης και προς αποφυγή ατυχημάτων σε πρόσωπα και πράγματα εκ 

της ασκήσεως της ασκούμενης σ’ αυτό επιχειρήσεως καθισταμένου έτσι του 

μισθωτού ή των καθ’ υπόσταση αυτού ποιούντων χρήση του μισθίου 

αποκλειστικώς υπευθύνων δια πάσα θετική ή αποθετική ζημία του εκμισθωτού ή 

τρίτων. Δια τον λόγο τούτο απαγορεύεται η εναποθήκευση εις τον μίσθιο υλών 

εύφλεκτων, δύσοσμων και δυναμένων να προκαλέσουν έκρηξη κ.λ.π. Εις 

περίπτωση κατά την οποία εναποτεθούν εις το μίσθιο εύφλεκτα υλικά 

συμφωνείται ότι ο μισθωτής ή οι καθ’ υποκατάσταση αυτού, αναλαμβάνουν την 

υποχρέωση να ασφαλίσουν εκ του κινδύνου πυρκαγιάς ή άλλου παρεμφερούς 

κινδύνου και υπέρ του εκμισθωτού το μίσθιο κατάστημα και εν αυτώ 

εγκαταστάσεις. 

5)Ο μισθωτής δικαιούται να προβεί σε επουσιώδης αλλαγές ή επισκευές του 

μισθίου ώστε τούτο εκάστοτε να προσαρμόζεται με την κατά προορισμό 

συμφωνηθείσα χρήση του. Κάθε όμως βελτίωση επί του μισθίου έστω και 

επωφελής ή επαυξάνουσα την αυτού εν γένει αξία, γενομένη υπό του μισθωτού ή 

των καθ’ υπόσταση αυτού ενεργούντων, θα παραμείνει επωφελεία του μισθού 

μετά την οποτεδήποτε ήθελε επέλθει λήξη ή λύση της μισθώσεως, και ως τούτο 

αζημίως δια τον εκμισθωτή. 

6)Η δαπάνη υδρεύσεως, αποχετεύσεως, τελών καθαριότητας και ηλεκτρισμού ως 

και παν δημοτικό ή άλλο τέλος που αφορά το μίσθιον βαρύνει τον μισθωτή , ο 
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οποίος υποχρεούνται προ της εγκαταστάσεώς του εις το μισθό, να μεριμνήσει δια 

την επ’ ονόματι του έκδοση υπό των αρμοδίων υπηρεσιών των αναλόγων επί 

μέρους λογαριασμών. 

7)Πάσα φθορά του μισθίου πέραν της τοιαύτης της συνήθους χρήσεως, βαρύνει 

τον μισθωτή ο οποίος υποχρεούται εις άμεση αποκατάσταση αυτών και εξόδοις 

του. 

8)Και τέλος πάντων ρητώς οι συμβαλλόμενοι αποδέχονται ότι όλοι οι όροι του 

παρόντος είναι ουσιώδεις και μη παράβαση οιουδήποτε εξ αυτών εκ μέρους των 

συμβαλλόμενων συνεπάγεται την δια καταγγελίας και δια τον λόγο τούτο λύση 

της μισθώσεως με τις εντεύθεν αυτής συνέπειες. 

 

Και εις πίστωση των ως άνω συνετάχθη η παρούσα σύμβαση και υπογράφεται.           

   

 

    ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

 

Ο ΕΚΜΙΣΘΩΤΗΣ      Ο ΜΙΣΘΩΤΗΣ 

 

        Α) 

 

 

                                                                        Β)



Η  «Γ.ΑΔΑΜΑΚΗ - Γ.ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ Ο.Ε.» με έδρα στην Λ.Καλοκαιρινού 65 στο 

Ηράκλειο Κρήτης που εμπορεύεται κουρτίνες, στορ, ρέλερ, ρόμανς και περσίδες, 

κατά το 2007 διενέργησε τις παρακάτω πράξεις: 

 

Για το μήνα Ιανουάριο: 
 

 Στις 02-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 1 το ποσό των 

206,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πλήρωσε το ενοίκιο του μήνα 1.000,00€ 

,Απόδειξη ενοικίου Νο198. 

 

 Στις 03-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 2 το ποσό των 

264,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΤΖΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 1.205,00€ συν 228,95€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο75765. 
 

 Στις 04-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 3 το ποσό των 

840,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΓΑΛΑΝΟΣ Ε- 
ΓΑΛΑΝΟΣ Μ Ο.Ε. εμπορεύματα αξίας 1.340,00€ συν 254,60€ Φ.Π.Α. 19% 

ΤΠΔΑ Νο6064. 
 

 Στις 05-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 4 το ποσό των 

96,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΔΑΓΑΛΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΟ 

εμπορεύματα αξίας 300,00€ συν 57,00€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 1. 

 

 Στις 08-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 5 το ποσό των 

236,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την  CRETA STORE 

Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 1.800,00€ συν 342,60€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο6110. 

 

 Στις 09-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 6 το ποσό των 

182,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε  στον Γ.ΣΙΕΚΡΗ για μεταφορά 

εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο15,00€  συν 2,85€ Φ.Π.Α. 19%, 

φορτωτική Νο 30810. 

 

 Στις 10-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 7 το ποσό των 

90,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ Δ. 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ για αγορά καυσίμων 25,21€  συν 4,79€ Φ.Π.Α. 19% , ΤΠΔΑ Νο 

57. 
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 Στις 11-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 8 το ποσό των 

142,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΣΥΠΟ Ε.Π.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 880,00€ συν 167,20€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο12505. 

 

 Στις 12-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 9 το ποσό των 

304,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον  ΚΑΒΟ Α.Ε. για αγορά 

ταινιών ταμιακής μηχανής 125,00€  συν 23,75€ Φ.Π.Α. 19% , ΤΠΔΑ Νο 1987. 
 

 Στις 15-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 10 το ποσό των 

104,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την  CRETA STORE 

Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 503,38€ συν 95,63€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο6205. 
 

 Στις 16-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 11 το ποσό των 280,00€. 
 

 Στις 17-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 12 το ποσό των 

54,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον  ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ 

εμπορεύματα αξίας 500,00€ συν 95,00€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 2. 
 

 Στις 18-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 13 το ποσό των 566,00€. 
 

 Στις 19-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 14 το ποσό των 

72,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την   ΣΥΠΟ Ε.Π.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 570,72€ συν 108,44€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο12900. 
 

 Στις 22-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 15 το ποσό των 

236,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από το σούπερ μάρκετ 

ΦΑΙΣΤΟΣ είδη οικιακής χρήσης και τρόφιμα  17,29€ συν 3,29€ Φ.Π.Α. 19% και 

11,07€ συν 1,00€ Φ.Π.Α. 9% ΤΠΔΑ Νο 917. 
 

 Στις 23-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 16 το ποσό των 

188,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον Α.ΑΡΓΥΡΙΟΥ 

εμπορεύματα αξίας 620,00€ συν 117,80€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 3. 
 

 Στις 24-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 17 το ποσό των 204,00€. 
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 Στις 25-01-2007 εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 18 το ποσό των 

222,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΤΖΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 750,00€ συν 142,50€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο5871. 

 
 Στις 26-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 19 το ποσό των 182,00€. 

 

 Στις 29-01-2007 εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 20 το ποσό των 

146,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία  επέστρεψε εμπορεύματα στην ΤΖΙΕΣ 

Α.Ε.Β.Ε.  αξίας 250,00€ συν 47,50€ Φ.Π.Α. 19% που κρίθηκαν ελαττωματικά, 

Π.Τ. Νο24. 

 
 Στις 30-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 21 το ποσό των 

260,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον  Β.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

εμπορεύματα αξίας 320,00€ συν 60,80€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 4. 
 

 Στις 31-01-2007  εισέπραξε από Ημερήσιο Ζήτα Νο 22 το ποσό των 

350,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πλήρωσε στην Α.Τ.Ε. με την απόδειξη Νο 

1 το ποσό των 2251,68€ για την μισθοδοσία των υπαλλήλων. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Για τον μήνα Φεβρουάριο: 
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 Στις 01-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 23 το ποσό των 

450,01€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε το ενοίκιο του μήνα 1.000,00€, 

Απόδειξη Νο 199. 
 

 Στις 02-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 24 το ποσό 

των252,12€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον Α. ΔΟΚΙΜΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ 

Ο.Ε. εμπορεύματα αξίας 252,10€ και 47,90€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο5.Ακόμα 

αγοράσαμε από την ΣΥΠΟ ΕΠΕ εμπορεύματα αξίας 184,42€ και Φ.Π.Α. 

19%35,04€, ΤΠΔΑ Νο 12980. 
 

 Στις 05-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 25 το ποσό 

των37,82€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την RAMINO Α.Ε.Β.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 18,69 και Φ.Π.Α. 19% 3,55€ ΤΠΔΑ Νο 22851. 
 

 Στις 06-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 26 το ποσό των 83,19€. 

 
 Στις 07-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 27 το ποσό 

των75,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από το SUPER MARKET ΑΦΟΙ 

ΜΑΡΗ Ο.Ε. είδη οικιακής χρήσης και τρόφιμα 12,52€ και Φ.Π.Α. 19% 2,38€ και 

12,22€ συν 1,10€ Φ.Π.Α. 9% αντίστοιχα, ΤΠΔΑ Νο 1404. 

 
 Στις 12-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 28 το ποσό των89,00€. 

 
 Στις 14-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 29 το ποσό 

των235,29€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΙΕΚΡΗ για 

την μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 14€ συν Φ.Π.Α. 19%2,66€, 

Φορτωτική Νο 30985. 
 Στις 15-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 30 το ποσό των 

110,50€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε εμπορεύματα από τον Α&Μ 

ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε.. αξίας 184,42€ συν Φ.Π.Α. 19% 35,04€ ΤΠΔΑ Νο 8432.   
 

 Στις 17-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 31 το ποσό των 

25,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΣΤΡΑΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

εμπορεύματα αξίας 75,63€ συν Φ.Π.Α. 19% 14,37€, ΤΠΔΑ Νο 6.  
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 Στις 18-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 32 το ποσό των 

150,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΓΑΛΑΝΟΣ Ε-ΓΑΛΑΝΟΣ 

Μ Ο.Ε. εμπορεύματα αξίας 845,89€ συν Φ.Π.Α. 19% 160,72€, ΤΠΔΑ 8315. 

 
 Στις 19-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 33 το ποσό των 

240,70€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΕΠΤΑΣ Α.Ε. για την 

μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 7,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 1,33€, 

ΦΡΤ Νο 28965. Και τέλος πληρώσαμε τον ΟΤΕ του καταστήματος 143,97 συν 

Φ.Π.Α. 19% 27,35.  
 

 Στις 20-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 34 το ποσό των 

150,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΒΑΛΤΖΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

εμπορεύματα αξίας 50,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 9,50€, ΤΠΔΑ Νο 7.  
 
 Στις 21-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 35 το ποσό των 

113,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΜΠΑΡΜΠΑΝΤΩΝΗ ΙΩΑΝΝΗ 

εμπορεύματα αξίας 126,26€ συν Φ.Π.Α. 19% 23,98€, ΤΠΔΑ Νο 8.  
 
 Στις 22-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 36 το ποσό των 

220,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε εμπορεύματα από την CRETA 

STORE Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 413,34€ συν Φ.Π.Α. 19% 78,53€ ΤΠΔΑ Νο 

6310. 
 

 Στις 24-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 37 το ποσό των 

75,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΜΙΧΑΛΗ ΒΙΣΤΑΚΗ Κ’ ΣΙΑ 

Ο.Ε. για την αγορά καυσίμων 33,16€ συν Φ.Π.Α. 19% 6,39€, ΤΠΔΑ Νο 9088. 
 

  Στις 25-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 38 το ποσό των 

166,60€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε εμπορεύματα από την  ΦΙΛΥΡΑ 

Α.Ε. εμπορεύματα αξίας 327,70€ συν Φ.Π.Α. 19% 62,26€ ΤΠΔΑ Νο22783. 

 
 Στις 26-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 39 το ποσό των 

80,50€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε  στην ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 

εμπορεύματα αξίας 125,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 23,75€, ΤΠΔΑ Νο 9.  
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 Στις 27-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 40 το ποσό των 

95,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε εμπορεύματα από την CRETA 

STORE Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 500€ συν Φ.Π.Α. 19% 95,00€ ΤΠΔΑ Νο8432. 

 
 Στις 28-02-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 41 το ποσό των 

110,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία επέστρεψε στην ΦΙΛΥΡΑ Α.Ε. εμπορεύματα 

αξιας 50,00€ συν 9,50€ Φ.Π.Α. 19% που κρίθηκαν ελαττωματικά Π.Τ. Νο 40. 

Ακόμα  αγοράσαμε από το ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS A.E.Β.Ε. ένα γραφείο και δύο 

καρέκλες αξίας 750,00€ συν Φ.Π.Α. 19%142,50€ ΤΠΔΑ 112.Τέλος πλήρωσε στην  

Α.Τ.Ε. με την απόδειξη Νο 29 το ποσό των 2251,68 για την μισθοδοσία μηνός. 
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      Για τον μήνα Μάρτιο: 

 
 Στις 01-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 42 το ποσό των 

80,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε το ενοίκιο του μηνός 

1000,00€, Απ. ενοικίου 203. 
 

  Στις 02-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 43 το ποσό των 

95,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΠΛΑΙΣΙΟ 

COMPUTERS A.E.B.E. ένα υπολογιστή αξίας 1.022,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 

194,18€ ΤΠΔΑ Νο555. 
 

 Στις 03-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 44 το ποσό 

των105,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την RAMIΝO 

Α.Ε.Β.Ε. εμπορεύματα αξίας 1305,00 και Φ.Π.Α. 19% 247,95€ ΤΠΔΑ Νο 

22900. 
 

 Στις 04-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 45 το ποσό των 

68,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΣΥΠΟ Ε.Π.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 235,00 και Φ.Π.Α. 19% 44,65€ ΤΠΔΑ Νο 14354. 
 

 Στις 07-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 46 το ποσό των 

80,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την  ΚΑΡΦΟΥΡ-

ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. είδη οικιακής χρήσης και τρόφιμα 11,76€ συν Φ.Π.Α. 

19% 2,23€ και 12,85 συν Φ.Π.Α. 9%1,16€ αντίστοιχα, ΤΠΔΑ Νο 1905. 
 

 Στις 08-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 47 το ποσό των 

60,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΤΖΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 305,00€ και Φ.Π.Α. 19% 57,95€, ΤΠΔΑ Νο 7782. 
 

  Στις 09-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 48 το ποσό των 

55,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε εμπορεύματα από την 

CRETA STORE Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 235,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 44,65€ 

ΤΠΔΑ Νο 8935. 
 

 Στις 11-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 49 το ποσό των 

69,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε την ΔΕΗ του καταστήματος 

369,97€ συν Φ.Π.Α. 9%33,15€ και 51,88€ δημοτικά τέλη. 
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 Στις 12-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 50 το ποσό των 

38,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε  στην  ΣΤΥΛΙΑΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

εμπορεύματα αξίας 134,45€ συν Φ.Π.Α. 19% 25,55€, ΤΠΔΑ Νο 10.  
 

 Στις 15-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 51 το ποσό των 

98,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε   στον ΚΟΥΡΙΝΟ ΜΑΡΙΝΟ 

εμπορεύματα αξίας 84,05€ συν Φ.Π.Α. 19%  15,97€, ΤΠΔΑ Νο 11.  
 

 Στις 17-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 52 το ποσό των 

55,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε εμπορεύματα από την  

HOME STYLE ΑΕΒΕ εμπορεύματα αξίας 70,25€ συν Φ.Π.Α. 19% 13,35€ 

ΤΠΔΑ Νο 89102. 
 

 Στις 18-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 53 το ποσό των 

59,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΙΕΚΡΗ για 

την μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο  10,50€ συν Φ.Π.Α. 

19% 2,00€, Φορτωτική Νο  31900. 
 

 Στις 20-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 54 το ποσό των 

35,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε για αγορά καυσίμων από 

την ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε.38,66€ συν Φ.Π.Α. 19% 7,35€, ΤΠΔΑ Νο 45071. 
 

 Στις 23-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 55 το ποσό των 

90,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΓΑΛΑΝΟΣ Ε-

ΓΑΛΑΝΟΣ Μ Ο.Ε. εμπορεύματα αξίας 905,90€ συν Φ.Π.Α. 19% 172,12€, 

ΤΠΔΑ  Νο9114. 
 

 Στις 26-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 56 το ποσό των 

102,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία  πωλήσαμε στον ΚΟΚΚΙΝΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟ εμπορεύματα αξίας 268,04€ συν Φ.Π.Α. 19% 51,10€ ΤΠΔΑ Νο  

12. 
 

 Στις 27-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 57 το ποσό των 

135,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε  στον ΝΙΚΟΛΑΟ 

ΑΝΤΩΝΑΚΟ για την αντικατάσταση ενός μετασχηματιστή 30,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19% 5,70€, Τ.Π.Υ. Νο126. 
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 Στις 28-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 58 το ποσό των 

40,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε  στον  ΜΙΧ ΒΙΣΤΑΚΗ & ΣΙΑ 

για την αγορά καυσίμων33,61€ συν Φ.Π.Α. 19% 6,39€, ΤΠΔΑ Νο 9090. 
 

 Στις 29-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 59 το ποσό των 59,00 €. 

 

   Στις 30-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 60 το ποσό των 

102,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην  ΕΠΤΑΣ Α.Ε. για την 

μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο   5,00€ συν Φ.Π.Α. 19%  

0,95€, Φορτωτική Νο 29101.Ακομα πωλήσαμε στην ΚΟΣΜΟΣ ΣΠΟΡ ΑΕ 

εμπορεύματα αξίας  60,00€ συν Φ.Π.Α. 19%  11,40€ ΤΠΔΑ Νο  13. 

 
 Στις  31-03-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 61 το ποσό των 

98,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πλήρωσαμε στην  Α.Τ.Ε. με την 

απόδειξη Νο 125 το ποσό των 2251,68 για την μισθοδοσία. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για τον μήνα Απρίλιο: 
 

• Στις 01-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 62 το ποσό των 

210,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΜΑΡΙΛΕΝΑ 
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εμπορεύματα αξίας 272,65€ συν 51,80€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο14.Τέλος πληρώσαμε 

το ενοίκιο του  καταστήματος 1000,00€, Απ. ενοικίου 208. 
 

• Στις 02-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 63 το ποσό των 

145,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε το κινητό της εταιρείας αξίας 

90,00€ συν 17,10€ Φ.Π.Α. 19%, Απ. WIND 12546. 
 

• Στις 03-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 64 το ποσό των 

250,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε εμπορεύματα από την CRETA 

STORE Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 180,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 34,20€ ΤΠΔΑ Νο 8999. 
 

•  Στις 05-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 65 το ποσό των 

120,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από το Super Market ΑΦΟΙ ΜΑΡΗ 

Ο.Ε. είδη οικιακής χρήσης 14,19€ συν Φ.Π.Α. 19% 2,70€  ΤΠΔΑ Νο  1458. 
 

• Στις  06-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 66 το ποσό των 

230,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία  πωλήσαμε  στην  SUNTOS Α.Ε. εμπορεύματα 

αξίας  46,22€ συν Φ.Π.Α. 19%  8,78€ ΤΠΔΑ Νο  15. 
 

• Στις 07-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 67 το ποσό των  

280,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε εμπορεύματα από την HOME 

STYLE Α.Ε.Β.Ε. εμπορεύματα αξίας 250,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 47,50€ ΤΠΔΑ Νο  

8911. 
 

• Στις 10-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 68 το ποσό των 

210,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΓΑΛΑΝΟΣ Ε-ΓΑΛΑΝΟΣ Μ. 

Ο.Ε. εμπορεύματα αξίας 320,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 60,80€, ΤΠΔΑ  Νο 9546. 
 

• Στις 12-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 69 το ποσό των 

120,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΕΠΤΑΣ Α.Ε. για την μεταφορά 

εμπορευμάτων από την Θεσσαλονίκη στο Ηράκλειο  7,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 1,33€, 

Φορτωτική Νο  29300. 
 

• Στις 13-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 70 το ποσό των 

70,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε  στον ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ 
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εμπορεύματα αξίας 332,10€ συν  63,10€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο 16.Tέλος την ίδια 

ημερομηνία πληρώσαμε το ποσό των 1172,71€ για το  δώρο Πάσχα. 
 

• Στις 14-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 71 το ποσό των 260€. 
 

• Στις 15-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 72 το ποσό των 

200,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΦΙΛΥΡΑ Α.Ε. εμπορεύματα 

αξίας 120,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 22,80€, ΤΠΔΑ  Νο 22800. 
 

• Στις 16-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 73 το ποσό των 

219,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΜΙΧ. ΒΙΣΤΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. για 

την αγορά καυσίμων  25,21€ συν 4,79€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο 9191. 
 

• Στις 19-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 74 το ποσό των 

230,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΤΖΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 320,00€ και Φ.Π.Α. 19% 60,80€, ΤΠΔΑ Νο 7810.Τέλος την ίδια 

ημερομηνία μας επέστρεψε ο ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ εμπορεύματα αξίας 

50,00€ συν 9,50€ Φ.Π.Α 19% που κρίθηκαν ελαττωματικά  ΠΤ 1. 
 

• Στις 20-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 75 το ποσό των 

211,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία επιστρέψαμε στην ΣΥΠΟ Ε.Π.Ε. εμπορεύματα 

αξίας 70,00€ συν 13,30€ Φ.Π.Α. 19% που κρίθηκαν ελαττωματικά Π.Τ. Νο 79. 
 

•  Στις 22-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 76 το ποσό των 

298,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από το ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS 

Α.Ε.Β.Ε. μια βιβλιοθήκη και 3 καρτέλες γραφείου αξίας 300,00€ συν 57,00€ Φ.Π.Α. 

19%, ΤΠΔΑ Νο 601. 
 

• Στις 23-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 77 το ποσό των 

239,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε. για την αγορά 

καυσίμων  42,02€ συν 7,98€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο 45101.  

 

 

• Στις 26-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 78 το ποσό των 

179,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε  στον  ΚΑΛΑΝΤΖΑΚΗ ΓΙΑΝΝΗ 

εμπορεύματα αξίας 285,73€ συν 54,29€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο 17. Τέλος 
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πληρώσαμε στον ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΙΕΚΡΗ για την μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα 

στο Ηράκλειο το πόσο των 15,00€ συν 2,85 Φ.Π.Α. 19%  ΦΡΤ. Νο 31902. 
 

• Στις 27-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 79 το ποσό των 

205,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΙΕΚΡΗ για την 

μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο  10,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 1,90€, 

Φορτωτική Νο  31907. 
 

• Στις 28-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 80 το ποσό των 

195,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε εμπορεύματα από την CRETA 

STORE Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 160,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 30,40€ ΤΠΔΑ Νο 9001. 
 

• Στις 29-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 81 το ποσό των 

227,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στις ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 220,00€ συν 41,80€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 18. 
 

• Στις 30-04-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 82 το ποσό των 

140,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε την μισθοδοσία του μηνός 

2251,68€. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για τον μήνα Μάιο: 
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• Στις 01-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 83 το ποσό των 

119,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε το ενοίκιο του καταστήματος 

1000,00€, Απ ενοικίου 220.  
 

• Στις 03-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 84 το ποσό των 

140,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΤΣΑΠΑΡΙΔΗ ΚΩΣΤΑ 

εμπορεύματα αξίας 231,10€ συν 43,91€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 19. 

 

• Στις 04-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 85 το ποσό των 

170,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΦΙΛΥΡΑ Α.Ε. εμπορεύματα 

αξίας 500,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 95,00€, ΤΠΔΑ  Νο 23900  

 

• Στις 05-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 86 το ποσό των 

195,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε τον Ο.Τ.Ε. 92,44€ συν 17,56€ 

Φ.Π.Α. 19%.Τέλος επιστρέψαμε στην ΤΖΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε εμπορεύματα αξίας 60,00 συν  
11,90€ Φ.Π.Α 19% που κρίθηκαν ελαττωματικά ΠΤ 112. 
 

• Στις 06-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 87 το ποσό των 

167,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε εμπορεύματα από την CRETA 

STORE Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 350,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 66,50€ ΤΠΔΑ Νο 9150. 
 

• Στις 07-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 88 το ποσό των 

113,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ ΦΑΝΗ 

εμπορεύματα αξίας 378,15€ συν  71,85€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 20. 

 

• Στις 08-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 89 το ποσό των 

120,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΙΕΚΡΗ για την 

μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο  8,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 1,52€, 

Φορτωτική Νο 32101. 

 

• Στις 10-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 90 το ποσό των 

96,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον  ΒΑΛΤΖΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

εμπορεύματα αξίας 298,07€ συν  56,63€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 21.  
 

• Στις 11-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 91 το ποσό των  

112,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε εμπορεύματα από την HOME 
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STYLE Α.Ε.Β.Ε. εμπορεύματα αξίας 90,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 17,10€ ΤΠΔΑ Νο 

89900. 
 

• Στις 12-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 92 το ποσό των 

115,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία επιστρέψαμε εμπορεύματα στην CRETA 

STORE Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 62,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 11,78€  που κρίθηκαν 

ελαττωματικά Π.Τ. Νο 41  
 

• Στις 13-05-2007 πληρώσαμε την ΠΛΑΤΟΚΟΥΚΗ ΑΘΗΝΑ για τον καθαρισμό της 

τζαμαρίας του καταστήματος μας το ποσό των 25,21€ συν 4,79 Φ.Π.Α. 19% του ΤΠΥ  

Νο 3511. 
 

• Στις 15-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 93 το ποσό των 

198,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε. για την αγορά 

καυσίμων 37,82€ συν 7,19€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο 46100 

 

• Στις 17-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 94 το ποσό των 

140,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΧΑΒΑΚΗ Ε.Π.Ε. για την 

μεταφορά εμπορευμάτων 15,00€ συν 2,85€ Φ.Π.Α. 19%, Φορτωτική Νο11353. 

 

• Στις 19-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 95 το ποσό των 

150,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από το Super Market ΑΦΟΙ ΜΑΡΗ 

Ο.Ε. είδη οικιακής χρήσης 20,00€ συν Φ.Π.Α. 19%  3,80€ , ΤΠΔΑ Νο 4485. 

 

• Στις 21-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 96 το ποσό των 

240,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον  ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ Γ και ΣΙΑ Ο.Ε. 

για την αγορά μελανιών 100,00€ συν  19,00€ Φ.Π.Α. 19%,  Τ.Π.Δ.Α .Νο 1252. 

 

• Στις 23-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 97 το ποσό των 

130,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε  στο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

εμπορεύματα αξίας 450,00€ συν  85,50€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 22.  
 
 
 

• Στις 24-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 98 το ποσό των  

115,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε εμπορεύματα από την HOME 
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STYLE Α.Ε.Β.Ε. εμπορεύματα αξίας 210,00€ συν Φ.Π.Α. 19% 39,90€ ΤΠΔΑ Νο 

90000. 

 

• Στις 27-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 99 το ποσό των  

190,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία μας επέστρεψε ο ΚΑΛΑΝΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 

εμπορεύματα αξίας 60,00€β συν 11,40€ Φ.Π.Α. 19%, Π.Τ. Νο 2. 

 

• Στις 28-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 100 το ποσό των 

120,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΜΙΧΑΛΟΜΑΝΩΛΑΚΗ ΜΙΧ. 

50,42€ συν  9,58€ Φ.Π.Α. 19%, για την μεταφορά εμπορευμάτων  από την Αθήνα 

στο Ηράκλειο  ΦΡΤ. Νο 10591. 

 

• Στις 29-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 101 το ποσό των 

189,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την RAMINO  Α.Ε.Β.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 55,00€ συν 10,45€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 23105. 

 

• Στις 31-05-2007 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 102 το ποσό των 

179,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε  στην  Α.Τ.Ε. με την απόδειξη Νο 

105 το ποσό των 2251,68 για την μισθοδοσία μηνός. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για τον μήνα Ιούνιο: 
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• Στις 01-06-2007 πληρώσαμε το ενοίκιο του καταστήματος 1000,00 Απ. Νο 

70,00.Επίσης την ίδια ημερομηνία εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 103 το ποσό των 

22,00€. 

• Στις 02-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 104 το ποσό των 112,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε  από  την CRETA STORE ΕΠΕ εμπορεύματα αξίας 

250,00€ συν 47,50€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο10121. 

•    Στις 03-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 105 το ποσό των 200,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην  ΕΠΤΑΣ   ΑΕ  για  την  μεταφορά   

εμπορευμάτων   από  Αθήνα  στο  Ηράκλειο 25,21€ συν 4,79 Φ.Π.Α. 19%,φορτωτική 

Νο 29900. 

•    Στις 04-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 106 το ποσό των 297,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία  αγοράσαμε  από  την  ΦΙΛΥΡΑ  ΑΕ  εμπορεύματα  αξίας 

235,29€ συν  44,71€  Φ.Π.Α. 19%,ΤΠΔΑ Νο 24089. 

• Στις 06-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 107 το ποσό των 159,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία  πληρώσαμε  στην  ΜΥΡΤΕΑ   ΑΕ  για  την  αγορά  

καυσίμων  42,02€ συν 7,98€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 46900. 

• Στις 07-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 108 το ποσό των 118,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΔΗΜΟΠΟΥΛΟ ΘΑΝΑΣΗ εμπορεύματα 

αξίας 126,05€ συν 23,95€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 23. 

• Στις 08-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 109 το ποσό των 123,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον  ΚΙΚΑΚΗ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  για  την   

αγορά  αποσμητικών χώρου 30,00€ συν 5,70€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο5890. 

• Στις 09-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 110 το ποσό των 240,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΜΑΡΙΛΕΝΑ εμπορεύματα 

αξίας 400,00€ συν 76,00€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 24.Ακόμα επιστρέψαμε στην ΣΥΠΟ 

Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 35,00€ συν 6,65€ Φ.Π.Α. 19% ΠΤ Νο 42. 

• Στις 11-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 111 το ποσό των 260,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την RAMINO Α.Ε.Β.Ε. εμπορεύματα 

αξίας 80,00€ συν 15,20 Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 24000. 
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• Στις 13-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 112 το ποσό των 109,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΓΑΛΑΝΟΣ Ε. -ΓΑΛΑΝΟΣ Μ. Ο.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 120,00€ συν 22,80€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 10001. 

• Στις 14-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 113  το ποσό των 97,00€.  

• Στις 17-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 114 το ποσό των 113,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΔΗΛΑΒΕΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ εμπορεύματα 

αξίας 90,00€ συν 17,10€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 25. 

• Στις 18-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 115 το ποσό των 120,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία  πληρώσαμε στον ΟΤΕ του καταστήματος 156,30€ συν 

29,70€ Φ.Π.Α. 19%, Απ. Νο 52. 

• Στις 19-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 116 το ποσό των 119,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΜΙΧ. ΒΙΣΤΑΚΗ  ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. για την αγορά 

καυσίμων 33,61 συν 6,39€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 10000. 

• Στις 21-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 117 το ποσό των 125,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε ΠΛΑΤΟΚΟΥΚΗ ΑΘΗΝΑ για τον καθαρισμό της 

τζαμαρίας του καταστήματος 30,00€ συν 5,70€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Υ. Νο 3600. 

• Στις 22-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 118 το ποσό των 290,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΤΖΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε. εμπορεύματα αξίας 378,15€ 

συν 71,85€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο 7900. 

• Στις 24-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 119 το ποσό των 270,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΜΑΡΚΑΤΑΤΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ εμπορεύματα αξίας 

350,00€ συν 66,50€ Φ.Π.Α. 19% ΤΠΔΑ Νο 26. 

• Στις 26-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 120 το ποσό των 210,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε για αγορά εμπορευμάτων στον ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΙΕΚΡΗ 

21,01€ συν 3,99€ Φ.Π.Α. 19% ΦΡΤ Νο 229921. 

• Στις 27-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 121 το ποσό των 150,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία μας επέστρεψε ο ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ εμπορεύματα 

αξίας 40,00€ συν 7,60€ Φ.Π.Α. 19%, Π.Τ. Νο 3. 

• Στις 28-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 122 το ποσό των 130,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ ΜΑΡΙΑ εμπορεύματα αξίας 

290,00€ συν 55,10€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 27. 
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• Στις 29-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 123 το ποσό των 120,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την RAMINO Α.Ε.Β.Ε. εμπορεύματα αξίας 

250,00€ συν 47,50€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 32950. 

• Στις 30-06-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 124 το ποσό των 116,00€Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην Α.Τ.Ε. με την απόδειξη Νο 96 το ποσό των 

2251,68€ για την μισθοδοσία μηνός. 
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Για τον μήνα Ιούλιο: 

 

• Στις 01-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 125 το ποσό των 165,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε το ενοίκιο του καταστήματος 1.000,00€ Απ. Νο 221. 

• Στις 02-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 126 το ποσό των 270,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την CRETA STORE Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 

235,29€ συν 44,71€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 10200. 

• Στις 03-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 127 το ποσό των 180,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από το ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε. ένα Fax 

αξίας 100,00€συν 19,00€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 705. 

• Στις 04-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 128 το ποσό των 260,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την RAMINO Α.Ε.Β.Ε. εμπορεύματα αξίας 

159,66€ συν 30,34€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 32987. 

• Στις 05-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 129 το ποσό των 130,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΠΕΔΙΑΔΙΔΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ εμπορεύματα 

αξίας 270,00€ συν 51,30€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 28. 

• Στις 06-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 130 το ποσό των 220,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε. για την αγορά καυσίμων 58,82€ 

συν 11,18€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 46950. 

• Στις 08-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 131 το ποσό των 181,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία επεστρέψαμε στην CRETA STORE Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 

50,00€ συν 9,50€ Φ.Π.Α. 19% που κρίθηκαν ελαττωματικά, Π.Τ. Νο 82. 

• Στις 09-07-2008 εισέπραξε από ημερήσιο Ζήτα Νο 132 το ποσό των 130,00€. 

•  Στις 10-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 133 το ποσό των 

190,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε την ΔΕΗ του καταστήματος 

208,81€ συν 18,78€ Φ.Π.Α. 9% και 33,41€ Δημοτικά Τέλη. 

• Στις 11-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 134 το ποσό των 159,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ εμπορεύματα αξίας 

192,44€ συν 36,56€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 29. 
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• Στις 13-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 135 το ποσό των 240,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΧΑΒΑΚΗ Ε.Π.Ε. για την μεταφορά 

εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 25,00€ συν 4,75€ Φ.Π.Α. 19%, ΦΡΤ. Νο 

12150. 

• Στις 14-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 136 το ποσό των 255,00€. 

• Στις 15-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 137 το ποσό των 167,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΜΙΧ. ΒΙΣΤΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την αγορά 

καυσίμων 50,42€ συν 9,58€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 10999.Τέλος πληρώσαμε το 

ποσό των 1125,81 για το επίδομα άδειας των εργαζομένων της εταιρείας μας. 

• Στις 16-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 138 το ποσό των 190,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΓΑΛΑΝΟΣ Ε.- ΓΑΛΑΝΟΣ Μ. Ο.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 117,65€ συν 22,35€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 10699. 

• Στις 17-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 139 το ποσό των 235,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την HOME STYLE Α.Ε.Β.Ε.  εμπορεύματα αξίας 

160,00€ συν 30,40€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 90500. 

• Στις 18-07-2007αγοράσαμε από τον ΓΕΩΡΓΙΟ ΔΙΑΛΥΝΑ εμπορεύματα αξίας 

100,84€ συν 19,16€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 29081.  

• Στις 19-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 140 το ποσό των 175€. 

• Στις 21-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 141 το ποσό των 185,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ εμπορεύματα αξίας 

176,47€ συν 33,53€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 30. 

• Στις 22-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 142 το ποσό των 238,00€.  

• Στις 23-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 143 το ποσό των 290,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία επιστρέψαμε στον Γαλανος Ε. -Γαλανός Μ. Ο.Ε. εμπορεύματα 

αξίας 46,22€ συν 8,78€ Φ.Π.Α. 19% που κρίθηκαν ελαττωματικά, Π.Τ. Νο 41. 

• Στις 24-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 144 το ποσό των 145,00€. 

• Στις 25-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 145 το ποσό των 169,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΙΕΚΡΗ για την μεταφορά 

εμπορευμάτων από Θεσσαλονίκη προς Ηράκλειο το ποσό των 50,00€ συν 9,50€ 

Φ.Π.Α. 19%, ΦΡΤ. Νο 32905. 
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• Στις 27-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 146 το ποσό των 271,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ εμπορεύματα αξίας 117,65€ 

συν 22,35€ Φ.Π.Α. 19%.Τ.Π.Δ.Α Νο 31. 

• Στις 28-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 147 το ποσό των 180,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΤΖΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε εμπορεύματα αξίας 320,00€ 

συν 60,80€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑΝο 7996. 

• Στις 29-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 148 το ποσό των 210,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΣΥΠΟ Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 175,00€ 

συν 33,25€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 20251. 

•  Στις 30-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 149 το ποσό των 225,00€. 

• Στις 31-07-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 150 το ποσό των 176,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην Α.Τ.Ε. το ποσό των 2251,68€ για την 

μισθοδοσία των υπαλλήλων. 
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Για τον μήνα Αυγουστο: 

 

• Στις 01-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 151 το ποσό των 145,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε το ενοίκιο του καταστήματος 1000,00€  Απ. Ενοικίου 

2. 

• Στις 02-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 152 το ποσό των 169,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την HOME STYLE Α.Ε.Β.Ε.  εμπορεύματα αξίας 

344,54€ συν 65,46€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 90100. 

 

• Στις 03-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 153 το ποσό των 178,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία  αγοράσαμε από την RAMINO Α.Ε.Β.Ε. εμπορεύματα αξίας 

243,70€ συν 46,30€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 33000. 

• Στις 04-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 154 το ποσό των 230,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΞΕΝΙΚΑΚΗ  ΙΩΑΝΝΗ Α.Ε. εμπορεύματα αξίας 

150,00€ συν 28,50€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 32. 

• Στις 05-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 155 το ποσό των 270,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία  πληρώσαμε στην ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε. για την αγορά καυσίμων 

45,02€ συν 7,98€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 46990. 

• Στις 06-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 156 το ποσό των 140,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την Β. ΠΑΠΑΔΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. ταινίες για την 

ταμειακή μηχανή αξίας 21,01€ συν 3,99€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 5085. 

• Στις 07-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 157 το ποσό των 140,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία μας επέστρεψε η ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ ΦΑΝΗ εμπορεύματα αξίας 

50,42€ συν 9,58€ Φ.Π.Α. 19% που κρίθηκαν ελαττωματικά ΠΤ 4. 

• Στις 08-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 158 το ποσό των 157,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΞΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 180,00€ συν 34,20€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 33. 

• Στις 10-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 159 το ποσό των 139,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΕΠΤΑΣ Α.Ε. για την μεταφορά εμπορευμάτων 

από Αθήνα στο Ηράκλειο 30,00€ συν 5,70€ Φ.Π.Α. 19% ,ΦΡΤ. Νο 29981. 

• Στις 11-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 160 το ποσό των 170,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την CRETA STORE Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 

190,00€ συν 36,10€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 10700. 
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• Στις 13-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 161 το ποσό των 165,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΚΑΤΕΡΓΙΑΝΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ εμπορεύματα 

αξίας 294,12€ συν 55,88€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 34. 

• Στις 16-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 162 το ποσό των 190,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΜΙΧ. ΒΙΣΤΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την αγορά 

καυσίμων 33,61€ συν 6,39€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 10200. 

• Στις 17-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 163 το ποσό των 100,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία επιστρέψαμε στην CRETA STORE Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 

43,00€ συν 8,17€ Φ.Π.Α. 19% που κρίθηκαν ελαττωματικά, Π.Τ. Νο 49. 

• Στις 19-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 164 το ποσό των 180,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε τον ΟΤΕ 113,45€ συν 21,55€ Φ.Π.Α. 19%. 

• Στις 20-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 165 το ποσό των 210,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΦΙΛΥΡΑ Α.Ε. εμπορεύματα αξίας 273,11€ 

συν 51,89€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 24300. 

• Στις 22-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 166 το ποσό των 230,00€. 

• Στις 23-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 167 το ποσό των 185,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΔΡΑΜΗΣΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ εμπορεύματα αξίας 

260,50€ συν 49,50€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 35. 

• Στις 24-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 168 το ποσό των 195,00€. 

• Στις 27-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 169 το ποσό των 179,00€.Επίσης 

την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΧΑΒΑΚΗΣ Ε.Π.Ε. για την μεταφορά 

εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 22,00€ συν 4,18€ Φ.Π.Α. 19%, ΦΡΤ. Νο 

11900. 

• Στις 30-08-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 170 το ποσό των 190,00€. 

• Στις 31-08-2007 πληρώσαμε στην Α.Τ.Ε. το ποσό των 2251,68€ για την 

μισθοδοσία των υπαλλήλων. 
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             Για τον μήνα Σεπτέμβριο: 

• Στις 01-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 171 το ποσό των 

145,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε το ενοίκιο του καταστήματος 

1000,00€  Απ. Ενοικίου 241. 

 

• Στις 02-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 172 το ποσό των 

169,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΓΑΛΑΝΟΣ Ε. -

ΓΑΛΑΝΟΣ Μ. Ο.Ε. εμπορεύματα αξίας 280,00€ συν 53,20€ Φ.Π.Α. 19%, 

ΤΠΔΑ Νο 10200. 

• Στις 03-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 173 το ποσό των 

170,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΙΕΚΡΗ για 

την μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα προς Ηράκλειο το ποσό των 18,00€ 

συν 3,42€ Φ.Π.Α. 19%, ΦΡΤ. Νο 32908. 

• Στις 05-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 174 το ποσό των 288,00€. 

• Στις 07-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 175 το ποσό των 

234,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από το ΠΛΑΙΣΙΟ 

COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε. έναν εκτυπωτή αξίας 170,00€ συν 32,30€ Φ.Π.Α. 

19%, ΤΠΔΑ Νο 600. 

• Στις 08-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 176 το ποσό των 

185,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία  πληρώσαμε στην ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε. για την 

αγορά καυσίμων 58,83€ συν 11,17€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 47000. 

• Στις 11-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 177 το ποσό των 

195€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε την ΔΕΗ του καταστήματος 

74,59€ συν 6,72€ Φ.Π.Α. 9% και 35,90€ Δημοτικά Τέλη. 

• Στις 13-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 178 το ποσό των 

261,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την HOME STYLE 

Α.Ε.Β.Ε.  εμπορεύματα αξίας 74,00€ συν 14,06€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 

90300. 

• Στις 14-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 179 το ποσό των 

197,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ARMAOS A.E. 

εμπορεύματα αξίας 310,00€ συν 58,90€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 36. 
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• Στις 15-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 180 το ποσό των 210,00€. 

• Στις 16-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 181 το ποσό των 

230,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από το Super Market 

ΦΑΙΣΤΟΣ είδη οικιακής χρήσης 15,00€ συν 2,85€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 

24758. 

• Στις 19-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 182 το ποσό των 

220,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΓΑΛΑΝΟΣ Ε. -

ΓΑΛΑΝΟΣ Μ. Ο.Ε. εμπορεύματα αξίας 150,00€ συν 28,50€ Φ.Π.Α. 19%, 

ΤΠΔΑ Νο 10350. 

• Στις 21-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 183 το ποσό των 261,00€. 

• Στις 22-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 184 το ποσό των 

167,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στο INKCENTER HELLAS 

O.E. 28,00€ συν 5,32€ Φ.Π.Α. 19% για την αγορά μελανιών του εκτυπωτή 

ΤΠΔΑ Νο 50981.Τέλος μας επέστρεψε ο ΜΑΡΚΑΤΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

εμπορεύματα αξίας 70,00€ συν 13,30€ Φ.Π.Α 19%  ΠΤ 5. 

• Στις 23-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 185 το ποσό των 

237,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΑΛΦΑΛΟΥΜΙΝ Α.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 260,00€ συν 49,50€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 37. 

• Στις 24-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 186 το ποσό των 

220,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΦΙΛΥΡΑ Α.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 190,00€ συν 36,10€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 24758. 

• Στις 25-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 187 το ποσό των 

230,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον Η.ΔΟΡΔΙΟΣ &ΣΙΑ 

Ο.Ε. για την μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 22,00€ συν 

4,18€ Φ.Π.Α. 19%  ΦΡΤ. Νο 205431. 

• Στις 26-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 188 το ποσό των 

231,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟ ΝΙΚΟ 

εμπορεύματα αξίας 90,00€ συν 17,10€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 38. 
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• Στις 28-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 189 το ποσό των 

215,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την CRETA STORE 

Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 220,00€ συν 41,80€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 

10957. 

• Στις 29-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 190 το ποσό των 200,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΤΖΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 350,00€ συν 66,50€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 8010. 

• Στις 30-09-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 191 το ποσό των 

220,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην Α.Τ.Ε. το ποσό των 

2251,68€ για την μισθοδοσία των υπαλλήλων. 
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         Για τον μήνα Οκτώβριο: 

 

• Στις 01-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 192 το ποσό των 

290,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε το ενοίκιο του καταστήματος 

1000,00€  Απ. Ενοικίου 250. 

 

• Στις 02-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 193 το ποσό των 

280,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΑΣΚ ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 280,00€ συν 53,20€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 12035. 

• Στις 03-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 194 το ποσό των 

268,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την CRETA STORE 

Ε.Π.Ε. εμπορεύματα αξίας 230,00€ συν 43,70€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 

11011. 

• Στις 04-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 195 το ποσό των 

270,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ για την αγορά καυσίμων 33,62€ συν 6,38€ Φ.Π.Α. 19%, 

Τ.Π.Δ.Α Νο 1001. 

• Στις 05-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 196 το ποσό των 290,00€. 

• Στις 06-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 197 το ποσό των 250,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΣΜΥΡΝΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ 

εμπορεύματα αξίας 180,00€ συν 34,20€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 39. 

• Στις 07-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 198 το ποσό των 

265,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΕΠΤΑΣ ΑΕ για την 

μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 31,00€ συν 5,89€ Φ.Π.Α. 

19%  ΦΡΤ. Νο 29960. 

• Στις 09-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 199 το ποσό των 267,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία  αγοράσαμε από την RAMIΝO Α.Ε.Β.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 130,00€ συν 24,70€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 33567. 

• Στις 10-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 200 το ποσό των 310,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία  πληρώσαμε στην ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε. για την αγορά 

καυσίμων 25,22€ συν 4,78€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 47100.Ακόμα 

αγοράσαμε από την CRETA STORE ΕΠΕ εμπορεύματα αξίας 210,00€ συν 

39,90€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 11957. 
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• Στις 13-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 201 το ποσό των 198,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΡΙΝΑΚΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ 

εμπορεύματα αξίας 277,31€ συν 52,69€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 40. 

• Στις 14-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 202 το ποσό των 220,00€. 

• Στις 15-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 203 το ποσό των 235,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία  αγοράσαμε από τον ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Π. 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Α.Ε. εμπορεύματα αξίας 210,00€ συν 39,90€ Φ.Π.Α. 19%, 

ΤΠΔΑ Νο 3058. 

• Στις 16-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 204 το ποσό των 270,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΠΟΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ ΜΑΡΙΝΑ 

εμπορεύματα αξίας 250,00€ συν 47,50€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 41.Ακόμα 

αγοράσαμε από την ΤΖΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε. εμπορεύματα αξίας 320,00€ συν 60,80€ 

Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 8100. 

• Στις 17-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 205 το ποσό των 

301,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον  ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΙΕΚΡΗ για 

την μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 15,00€ συν 2,85€ 

Φ.Π.Α. 19%  ΦΡΤ. Νο 33000. 

• Στις 19-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 206 το ποσό των 290,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την CRETA STORE Ε.Π.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 130,00€ συν 24,70€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 12000. 

• Στις 20-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 207 το ποσό των 275,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε τον ΟΤΕ του καταστήματος 84,03€ 

συν 15,97 Φ.Π.Α. 19%. 

• Στις 23-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 208 το ποσό των 305,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΠΛΑΤΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ 

εμπορεύματα αξίας 80,00€ συν 15,20€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 42. 

• Στις 24-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 209 το ποσό των 227,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία επιστρέψαμε στην ΑΣΚ ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 88,00€ συν 18,72€ Φ.Π.Α. 19% που κρίθηκαν ως 

ελαττωματικά, Π.Τ. Νο 88. 
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• Στις 26-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 210 το ποσό των 180,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΜΠΑΦΑΚΗ ΑΓΑΠΗ 

εμπορεύματα αξίας 39,00€ συν 7,41€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 43. 

• Στις 27-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 211 το ποσό των 290,00€. 

• Στις 28-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 212 το ποσό των 275,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την HOME STYLE Α.Ε.Β.Ε.  

εμπορεύματα αξίας 280,00€ συν 53,20€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 90350. 

• Στις 30-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 213 το ποσό των 

268,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον  ΜΙΧ.ΒΙΣΤΑΚΗ &ΣΙΑ 

Ο.Ε. για αγορά καυσίμων 25,21€ συν 4,79€ Φ.Π.Α. 19%  ΤΠΔΑ Νο 10555. 

• Στις 31-10-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 214 το ποσό των 

169,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην Α.Τ.Ε. το ποσό των 

2251,68€ για την μισθοδοσία των υπαλλήλων. 
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      Για τον μήνα Νοέμβριο: 
 

• Στις 01-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 215 το ποσό των 

470,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε το ενοίκιο του καταστήματος 

1000,00€  Απ. Ενοικίου 259. 

 

• Στις 02-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 216 το ποσό των 243,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία  αγοράσαμε από την RAMINO Α.Ε.Β.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 310,00€ συν 58,90€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 33700. 

 

• Στις 03-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 217 το ποσό των 310,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΦΙΛΥΡΑ Α.Ε. εμπορεύματα 

αξίας 170,00€ συν 32,30€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 25100. 

• Στις 04-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 218 το ποσό των 287,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΣΑΛΟΥΣΤΡΟ ΙΩΑΝΝΗ 

εμπορεύματα αξίας 300,00€ συν 57,00€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 44. 

• Στις 05-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 219 το ποσό των 315,00€. 

Τέλος την ίδια ημερομηνία μας επέστρεψε η ΞΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 

Α.Β.Ε.Εεμπορεύματα αξίας 30,00€ συν 5,70€ Φ.Π.Α 19%  ΠΤ 6 

• Στις 07-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 220 το ποσό των 417,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία  πληρώσαμε στην ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε. για την αγορά 

καυσίμων 33,61€ συν 6,39€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 47987. 

• Στις 08-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 221 το ποσό των 267,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΠΛΑΚΟΚΟΥΚΗ ΑΘΗΝΑ για 

τον καθαρισμό της τζαμαρίας του καταστήματος 25,21€ συν 4,79€ Φ.Π.Α. 

19%, Τ.Π.Υ. Νο 3850. 

• Στις 09-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 222 το ποσό των 

237,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε την ΔΕΗ του καταστήματος 

65,00€ συν 5,85€ Φ.Π.Α. 9% και 30,00€ Δημοτικά Τέλη. Τέλος πληρώσαμε 

τον Η.ΔΟΡΔΙΟΣ &ΣΙΑ Ο.Ε. για την μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο 

Ηράκλειο 28,00€ συν 5,32€ Φ.Π.Α.19% ΦΡΤ. Νο 20555. 

• Στις 11-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 223 το ποσό των 488€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από το ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS 
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Α.Ε.Β.Ε. ένα γραφείο και μια βιβλιοθήκη αξίας 260,00€ συν 49,40€ Φ.Π.Α. 

19%, ΤΠΔΑ Νο  752. 

• Στις 12-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 224 το ποσό των 

85,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΕΠΤΑΣ Α.Ε. για την 

μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 18,00€ συν 3,42€ Φ.Π.Α. 

19%  ΦΡΤ. Νο 30101. 

• Στις 13-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 225 το ποσό των 275,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία  αγοράσαμε από την ΣΥΠΟ Ε.Π.Ε. εμπορεύματα 

αξίας 160,00€ συν 30,40€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 15957. 

• Στις 14-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 226 το ποσό των 290,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στην ΕΡΓΑΧΡΩΜ Ε.Π.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 320,00€ συν 60,80€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 45. 

• Στις 17-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 227 το ποσό των 433,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την CRETA STORE Ε.Π.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 180,00€ συν 34,20€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 12759. 

• Στις 18-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 228 το ποσό των 265,00€. 

• Στις 19-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 229 το ποσό των 

220,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον  ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΙΕΚΡΗ για 

την μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 13,00€ συν 2,47€ 

Φ.Π.Α. 19%  ΦΡΤ. Νο. 34159 ακόμα πληρώσαμε στην ΜΥΡΤΕΑ Α.Ε. για την 

αγορά καυσλιμων 50,42€ συν 9,58€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ 48109. 

• Στις 20-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 230 το ποσό των 

235,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία  πληρώσαμε στον ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ για την αγορά καυσίμων 50,42€ συν 9,58€ Φ.Π.Α. 19%, 

Τ.Π.Δ.Α Νο 1099. 

• Στις 21-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 231 το ποσό των 

295,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΑΣΚ ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 320,00€ συν 60,80€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 12757. 

• Στις 22-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 232 το ποσό των 237,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ ΑΝΤΩΝΗ 

εμπορεύματα αξίας 160,00€ συν 30,40€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 46. 
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• Στις 23-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 233 το ποσό των 

269,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από το SOUPER MARKET 

ΚΑΡΦΟΥΡ ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. είδη οικιακής χρήσεως αξίας 22,00€ συν 

4,18€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 9019. 

• Στις 25-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 234 το ποσό των 235,00€. 

• Στις 26-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 235 το ποσό των 247,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον Η.ΔΟΡΔΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την 

μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 18,00€ συν 3,42€ Φ.Π.Α. 

19% ΦΡΤ.Νο 205700. 

•  Στις 27-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 236 το ποσό των 

348,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από τον ΓΕΩΡΓΙΟ ΔΙΑΛΥΝΑ  

εμπορεύματα αξίας 380,00€ συν 72,20€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 20981. 

• Στις 28-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 237 το ποσό των 375,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΤΣΑΚΙΡΕΛΗ ΓΙΑΝΝΗ 

εμπορεύματα αξίας 390,00€ συν 74,10€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 47. 

• Στις 30-11-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 238 το ποσό των 

461,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην Α.Τ.Ε. το ποσό των 

2251,68€ για την μισθοδοσία των υπαλλήλων. 
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           Για τον μήνα Δεκέμβριο: 

• Στις 01-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 239 το ποσό των 

319,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε το ενοίκιο του καταστήματος 

1000,00€  Απ. Ενοικίου 269. 

 

• Στις 02-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 240 το ποσό των 269,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΠΕΤΡΟ ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ 

εμπορεύματα αξίας 315,00€ συν 59,85€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 48. 

• Στις 03-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 241 το ποσό των 237,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την HOME STYLE Α.Ε.Β.Ε.  

εμπορεύματα αξίας 120,00€ συν 22,80€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 90900. 

• Στις 05-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 242 το ποσό των 

479,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία  πληρώσαμε στον ΜΙΧ. ΒΙΣΤΑΚΗ & ΣΙΑ 

ΟΕ για την αγορά καυσίμων 67,23€ συν 12,77€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 

11096. 

• Στις 06-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 243 το ποσό των 245,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την CRETA STORE Ε.Π.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 140,00€ συν 26,60€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 13090. 

• Στις 07-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 244 το ποσό των 490,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΣΠ.ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗ Α.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 277,31€ συν 52,69€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 49. 

• Στις 08-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 245 το ποσό των 228,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΕΠΤΑΣ Α.Ε. για την μεταφορά 

εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 15,00€ συν 2,85€ Φ.Π.Α. 19% ΦΡΤ. 

Νο 30596. 

• Στις 11-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 246 το ποσό των 247,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία  αγοράσαμε από την RAMINO Α.Ε.Β.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 230,00€ συν 43,70€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 33950. 

• Στις 12-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 247 το ποσό των 419,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΦΙΛΥΡΑ Α.Ε. εμπορεύματα 

αξίας 90,00€ συν 17,10€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 26190. 
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• Στις 13-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 248 το ποσό των 490,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ ΣΠΥΡΟ 

εμπορεύματα αξίας 290€ συν 55,10πα 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 50. 

• Στις 15-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 249 το ποσό των 279,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον Η.ΔΟΡΔΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την 

μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 20,00€ συν 3,80€ Φ.Π.Α. 

19% ΦΡΤ.Νο 20796. 

• Στις 17-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 250 το ποσό των 520,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε τον ΟΤΕ του καταστήματος 90,00€ 

συν 17,10€ Φ.Π.Α. 19%. Τέλος την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε για το δώρο 

Χριστουγέννων το ποσό των 2345,48€. 

• Στις 18-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 251 το ποσό των 428,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από τον ΓΕΩΡΓΙΟ ΔΙΑΛΥΝΑ 

εμπορεύματα αξίας 110,00€ συν 20,90€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 60597. 

• Στις 19-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 252 το ποσό των 270,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΣΤΡΑΤΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ 

εμπορεύματα αξίας 190,00 € συν 36,10€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 51. 

• Στις 20-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 253 το ποσό των 200,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από την ΑΣΚ ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε. 

εμπορεύματα αξίας 130,00€ συν 24,70€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 20115. 

• Στις 21-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 254 το ποσό των 480,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

για την αγορά καυσίμων 75,63€ συν 14,37€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 1230. 

• Στις 22-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 255 το ποσό των 290,00€.  

• Στις 23-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 256 το ποσό των 

280,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ 

εμπορεύματα αξίας 150,00 € συν 28,50€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Δ.Α Νο 52. Τέλος 

πληρώσαμε στoν ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΙΕΚΡΗ για την μεταφορά εμπορευμάτων από 

Αθήνα στο Ηράκλειο 25,00€ συν 4,75€ Φ.Π.Α. 19%  ΦΡΤ. Νο 35001. 
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• Στις 24-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 257 το ποσό των 579,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από το ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS 

Α.Ε.Β.Ε.ένα γραφείο αξίας 65,00€ συν 12,35€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 789. 

• Στις 27-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 258 το ποσό των 

281,00€.Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΠΛΑΚΟΚΟΥΚΗ 

ΑΘΗΝΑ για τον καθαρισμό της τζαμαρίας του καταστήματος 30,00€ συν 

5,70€ Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Υ. Νο 3960. 

• Στις 28-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 259 το ποσό των 288,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στην ΕΠΤΑΣ ΑΕ για την μεταφορά 

εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 11,00€ συν 2,09€ Φ.Π.Α. 19%  

ΦΡΤ. Νο 30600. Τέλος μας επέστρεψε η ΑΛΦΑΛΟΥΜΙΝ ΑΕ εμπορεύματα 

αξίας 60,00€ συν 11,40€ Φ.Π.Α 19%  ΠΤ 7. 

• Στις 29-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 260 το ποσό των 515,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία αγοράσαμε από τον ΓΕΩΡΓΙΟ Κ. ΔΙΑΛΥΝΑ 

εμπορεύματα αξίας 280,00€ συν 53,20€ Φ.Π.Α. 19%, ΤΠΔΑ Νο 60701. 

• Στις 30-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 261 το ποσό των 479,00€.  

Επίσης την ίδια ημερομηνία πληρώσαμε στον  ΧΑΒΑΚΗ Ε.Π.Ε. για την 

μεταφορά εμπορευμάτων από Αθήνα στο Ηράκλειο 18,00€ συν 3,42€ Φ.Π.Α. 

19%  ΦΡΤ. Νο 12300. 

• Στις 31-12-2007 εισπράξαμε ημερήσιο Ζήτα Νο 262 το ποσό των 479,00€. 

Επίσης την ίδια ημερομηνία πωλήσαμε στον ΑΓΑΠΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΟ 

εμποεύματα αξίας 250,00€ συν 47,50€ Φ.Π.Α 19% ΤΠΔΑ 53.Τέλος 

πληρώσαμε στην Α.Τ.Ε. το ποσό των 2251,68€ για την μισθοδοσία των 

υπαλλήλων. 

 


















































































































































































































































